

老主顾放心把车交给他 他却偷拿钥匙让人偷车

得手后将车卖给朋友,朋友又倒手卖给二手车中介人

修车师傅借着与车主熟络,便偷来对方车钥匙,合伙他人盗窃车辆后转卖他人。购车者图便宜又想从中谋利,就将车辆转卖。就这样,一辆“二手车”再次辗转四人之手。日前,崇安区人民法院审理了这样一起掩饰、隐瞒犯罪所得案件。

吴某是某汽车维修厂的员工,费某则是这家店的老主顾。因费某每次修车都是吴某负责安排处理的,渐渐地,费某和吴某就熟络了起来,甚至有时费某就直接在车修理好后让吴某把车送回去。几次下来,吴某发现费某一直把汽车备用钥匙放在车内,便动起了歪脑筋。

“反正开你车的人那么多,到时钥匙不见了你也不会知道是我

拿的。”想到此,吴某便动起了偷车的念头。隔日,吴某便叫来张某,让张某去费某住的小区里偷车,事成后,会给张某好处费。张某随即答应去偷车,很快就把车偷了出来。但没过多久,警方就查到了吴某,吴某如实交代了自己的行为。

周某和金某两人是朋友关系,周某得知金某要买车,想到之前吴某和其说过自己手上有辆车急于出手,价格从优。于是,周某就将此消息告诉了金某。金某一听,既然车价便宜又是朋友介绍,自然一口答应了。

之后,周某便从中牵线,带金某去吴某那看车,令金某没想到的是,眼前的这辆银色宝马只要2.3万元。当金某问及车辆来源和

手续是否完备时,吴某言辞闪烁,只道急于用钱,自己买这辆车时就是“二手车”,没有完备的手续,现在出手实属无奈,希望尽快筹到钱。这时,周某劝金某说:“车辆完好,价格又低,可遇不可求。你还信不过我吗?”金某见周某都这样说了,再加上对车辆还算满意就把车买下并把它喷成了蓝色。

半年后,二手车交易中介人沈某用3万元购买了该车。之后,沈某想把车辆转手赚钱,但因车辆被改变了颜色,要重办行驶证和登记证会有麻烦,为此,沈某灵机一动,“何不把车再改回银色?”想到此,沈某找到同行张某,让张某帮其一起操作,事成后,沈某承诺给张某一定的报酬。

今年1月,沈某又将该车以

4.3万元的价格出售给他人。随着两个偷车贼的落网,此辆赃车被警方锁定,周某等四人先后落网。

法院审理后认为,被告人吴某和张某构成盗窃罪,因吴某在归案后协助公安抓获同案犯,最后法院判处被告人吴某有期徒刑九年六个月,被告人张某有期徒刑十年。周某等四被告人在明知车辆手续不完备,无车辆行驶证、登记证、车主有效身份的情况下,仍买卖车辆,均构成了犯罪,被告人周某是自首,依法可从轻处罚,判处有期徒刑六个月,缓刑一年;被告人金某有期徒刑一年,缓刑一年三个月;被告人沈某有期徒刑十个月,缓刑一年;被告人张某有期徒刑十个月,缓刑一年,并各处罚金若干。
夏倩 薛晨

资讯

首届创就业博览会 下月15日开幕

记者昨天从无锡市人才市场了解到,将于10月15日在无锡市体育中心开幕的“2011年中国无锡人才智力交流大会暨首届创就业博览会”,截至昨天,超7成的招聘展位已被预定。届时,将有600余家企事业单位参会,提供职位1万余个,可谓是无锡本年度最大规模的人才交流会。
薛晨

新疆籍高校毕业生 来锡深造和实习

昨天,138名来自新疆自治区霍城县的新疆籍普通高校毕业生“落户”无锡,参加为期一年的学校培养和为期半年的岗位实习,期满后,将回疆充实到自治区各基层管理岗位。据悉,这些新疆籍学生在锡期间,将分赴至无锡商业职业技术学院、无锡职业技术学院、无锡科技职业学院、无锡城市职业技术学院、江阴职业技术学院等5所高校学习和实习。为做好此项工作,无锡市专门成立了“无锡市新疆籍普通高校毕业生培养工作协调小组”,对这些新疆籍学生在锡期间,在强化基础知识培训、精心安排岗位实习的同时,还落实了各类保障措施。
薛晨

58万一张橡木桌 亮相家居创意会展

58万一张橡木长桌、2.7万元一只铁艺鸟笼……昨天无锡首届家居创意会展在“俱崇安”开幕。来自日本、意大利、德国、法国、马来西亚、澳大利亚、丹麦、新西兰、韩国、新加坡以及中国的香港、澳门、台湾等13个国家和地区的知名家居设计师,超过100个国际国内顶级家居品牌,超过1100件高质量家居设计作品和产品参与了本次会展。在会展主场馆——俱崇安园区,长2.7米、标价58万元的一张黑色橡木长桌问鼎全场之最。据工作人员介绍,这张长桌是由意大利设计师设计,由意大利进口,其特别之处在于,设计师将长桌的三分之一设计为古典雕花,代表过去;中间的三分之一用黄铜作为面板造型,寓意现在;对于未来,则留出无尽的想象空间给客人。
陆媛



9月是中国质量月,无锡出入境检验检疫局组织辖区内三十余家大中型服装企业质量负责人到标杆企业——无锡刘潭服装有限公司进行质量比对提升活动,力争通过对标找差距进一步提升无锡地区产品的质量与档次。
沈顾佳

首批居家护理师 11月初即可上岗

昨日,记者从无锡市家庭服务业协会获悉,无锡首批10多名主要面向社会家庭的居家护理师预计在11月初将持证上岗,虽然这些护理师还未培训考核完毕,但已经有多名市民提前预约“抢人”。

“老爷子身体不行,我已经炒了3个保姆,所以这次来试试居家护理师。”在无锡朗高老年服务有限公司,市民王先生一大早就赶来预约“护理师”。王先生告诉记者,自己是专门为爷爷来请护理师的,由于奶奶早年就过世,爷爷一直是一个人生活。爷爷今年快80岁了,有高血压,还有其他慢性病。家人不放心独居的爷爷,就去人才市场聘请保姆照顾,可爷爷不是嫌弃保姆烧的菜不好吃,就是觉得保姆洗衣服不够干净。更让王先生担心的是,由于保姆没有专门的医疗知识,一旦爷爷病情加重,保姆很难做出有效的处理措施,十分危险。所以,他一听说有经过专业培训并持证上岗的居家护理师“出炉”,就赶紧前来预约。

居家护理师和普通的保姆有什么不同?作为目前无锡唯一一家培训居家护理员的社会机构——无锡朗高老年服务有限公司的相关负责人告诉记者,居家护理师和普通保姆相比,在上岗前曾经就基础医疗知识、与老人沟通技能等方面进行过专业培训。举个最简单的例子,骨折是老年人最常见的毛病,可普通的保姆遇到骨折的老人很难护理到位,有的保姆不敢给骨折老人翻身,也有的人对老人擦洗不到位,这样很容易导致老人身上长褥疮。可居家护理师在这方面都经过专门的培训,不会出现类似的问题。此外,高血压也是老年人常年的疾病,居家护理师经过培训就会知道老人何时吃药,该吃多少剂量,平时饮食要吃多少盐,喝多少水,注意了这些对老人的康复很有好处。

“预计第一批10多名护理师在11月初就能持证上岗,紧接着又会有一批30多名准护理师在进行培训。”这名负责人向记者透露,这些护理师学成后都将持有国家人力资源和社会保障部颁发的职业资格证书,对照顾老人,尤其是长期患慢性病的老人有着丰富的经验,为居家养老提供方便。
唐奕



成功实施爆破,第二道混凝土支撑拆除一半 胜利门站将提前1个月建成

昨天早上7:00左右,随着一阵沉闷的爆炸声,无锡地铁1号线胜利门站工程地下第二道混凝土支撑实施爆破施工。据了解,此次爆破,拆除混凝土支撑2500多立方米,相较普通机械拆除,可节省一个多月的时间。

无锡地铁1号线胜利门站工程主体基坑为不规则的盾形深基坑,基坑总面积约为1.5万平方米。为了确保基坑围护结构的稳定,工程采用了三道混凝土环

撑的支撑体系,随着现阶段车站与物业区主体结构制作的全面展开,工程开始涉及到了对混凝土支撑的逐道拆除作业。此前,6月下旬开始的爆破施工,已经将第三道混凝土支撑拆除。

上海隧道工程股份有限公司胜利门站项目经理陈裕康告诉记者,此次拆除的2500立方米的混凝土支撑,如果用机械拆除需要2个多月,采用爆破拆除则只需约一个月时间。

60种百合斗艳

无锡市农博园第二届(百合)花展已于9月25日正式拉开帷幕。这是无锡地区首次举办盛大的百合花展,花展汇集60余种百合花优良品种,在20万株荷兰进口的百合花的装点下,农博园如同花的海洋,黑蜘蛛、草莓和奶酪、威尼斯人、黄金城等少见的品种也集体亮相,同时农博园还举办了小猪运动会、《我是音乐控》小明星音乐盛典等广场活动。花展时间将持续到10月20日。
聂聪

年龄大,学历低,没技术

下岗工大多只敢应聘保安

上周日,无锡市及各区总工会在市工人文化宫广场举办大型招聘会,组织140多家招聘单位,提供适合下岗、失业人员再就业,适合困难职工家庭成员就业、再就业,以及适合应届高校毕业生就业的岗位4500多个。据统计,进场应聘者2500多人,最终达成初步就业意向的有700多人。记者在招聘会看到,来应聘的多数是30岁到50岁的人,因为学历低,缺少技术,真正合适的岗位并不多。

记者在招聘会现场转了几圈,发现保安工作应聘者最多。在一家机械设备公司的招聘处,记者翻了翻桌上的应聘人员登

记表,第一页上登记的10个名单里,有8个人填的职位是保安,其余两个都是普通的操作工。“其实我们提供的岗位都很好,工资也不低,高的有四千多一个月,”负责招聘的王小姐有些无奈,“但是这些岗位像切割工、电焊工等都要技术,要有经验,今天来的大多数没有这些技术,我看他们也挺郁闷的,没什么选只能当保安。”不过,即使是保安岗位也并不好进,王小姐表示:“年龄要25岁以上,不超过50岁,最好有过服务业经验,身体素质好,如果是退伍军人就更好了。”

排在其次的是保洁员和服务员,从当天现场的应聘者来

看,大多数年龄在30岁到50岁,文化程度不高,没有技术,受这两个条件影响,虽然当天提供的岗位有4500多个,但真正双方达成意向的并不多。

为了让下岗失业职工及进城农村劳动者有更多的就业机会,无锡市总工会下属的市工人文化宫职工业余学校专门开设免费培训班级,培训项目包括电脑操作员、计算机安装与维修、制图员、中式烹调师、服装缝纫、家用视频设备维修、制冷设备维修,无锡市下岗、失业职工凭就业登记证或再就业优惠证、身份证及照片,外来务工人员凭身份证及照片即可报名。
沈顾佳